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ІСТОРІЯ ІНУНіеШШ ВАРТІЇ (Б.) УКРАТШіповажного опор}’. Треба було" 
тільки Вичекати догідного мо
менту, коли Англія буде мати

фінансів, праці і робглямо-се-1 21. Для громадян Союза 
дамської інспекції союзних ре-1 встановляеть ся єдине союзне 
публик, підлягаючи безносе- ; громадянство.
редио LLB.K. і Раднаркомам-со- 22. Союз Соц. Рад. Републик звязат руки иншою справою 
юзних републик, керують ся в має свій прапор, герб і. дер- і тим самим не зможе перетико 
своїй дїяльностя розпоридже- жавву печатку. « дитя Франції в переведем*) її

Народних| 23. Столицею Союза С.Р.’пдяну окупації. Нагода дія то-
: Републик е місто Москва.

СОРЯПЛІМ PAPIUIR ГВІУШ 
NA СХОДІ QPOflK.

-11 «1

Три стихії революційного ру- було в царській Росії “кутка", 
ху на Україні. де в КВ|К‘ЙСЬКНЙ пролетарі - 

ят. Його праця поширюєте ся 
в* містечковий і повітово-мі-

ДОГОМР ПРО СТВОРЕНЕ СО- 8. З'їзди Рад і сесії LLB.K С 
ЮЗА СОЦЯЛІСТИЧНИХ PA- С.Р.Р. скликають ся я столн- 

ДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИК.
Піднясаний делегаціями Ра

дянської Росії, України. Біло
руси і Закзвказя і заслуханий 
на Установчім Зізді Союзних :

Від тбді, як революційний 
рух виходить за межі і ягелі 
ґеитшй “кружкітцинн", як ро
бітник і селянин перестають
бути ОбвКТОМ ]Н'ВОЛ*’ЦІЙНОЇ ДІ
ЯЛЬНОСТІ! буржуазного, ріжво- 
чннного інтелігента, а став сам

НИМИ ВІДПОВІДНИХ
Комісарів С.С.Р.Р. - |го найшлась при кінці мину- 

20. Реяублики, що входять в 24. Союзні републикм вно- лого року. За немалою допо- 
склад Союза, мають свої 6у- сять у свої конституції зміни ногою з боку Франції ангор- 
джети, котрі є складовими ча- і відповідно до свого договору, ська Туреччина викинула з А- 
стинами загальносоюзного бу- 25. Затверджена, зміни і до- иатолїї англійського попихача 
джету, який затверджуєть ся повненя-союзного договору на Грецію і стала зі своєю армією

дежить виключно до компетен! перед Константинополем, який 
ції Зїзду Рад С.С.Р.Р.

26. За кождою зі союзних ; ських союзників. Коли Туреч- 
републнк зберігаєть ся право чина зажадала віддачі Кон- 
аільного виходу зі Союза. стантиноподя, тоді Франція 

Підписали члени повноваже- покинула босфорський пролив 
них делегацій від Р.С.Ф.С.Р.. та полишила саму Англію обо- 
У.С.Р.Р., З.С.Ф.С.Р., Б.С.Р.Р. роняти свої інтереси в Туреч- 
30 грудня 1922 р. в Москві.” чині, то є турецькі п роли ви і
-------------------------------- і мсеульські нафтові терени. Так

прийшло до конфлікту поміж 
Англією і Туреччиною, який 
мав той наслідок, що Англія 

і мусїла звернути свої вільні си
ли проти турецької армії. Той 
момент, коли англійські сили 
були звязані на Близькім Схо
ді, Франція вважала найбільше 
догідним для переведеня свого 
лляну окупації Рурського ба
сейну. Щоби прикрити свої 
властиві імперіялїстичні пляни, 
Франція занимаючи Рурський 
басейн трубить на весь світ, 
що окупація яаляєть ся тільки 
карою для Німеччини за то, 
що вона не виплатила своїх во
єнних відшкодовань.

.ський єврейський пролетарі
ат, а з» центр править не то 
Мінськ, не то Вільно, не раху
ючи Його закордонних органів. 
Його масова праця на Україні

, . „ починають ся з 1903 року,субвктои. діяльною тобою, ми :Ла Т0Й Так„ 4av „„^кав Ре.
маємо в Росі один реватюц. шш^Лт Парті*
центр - загальноросійськнй. (Py iL) Щ0‘ ее6 ^„ій 
.\л,- в міру того, як революцій w київ, не то Полта-
ШШ рух ШИРИТЬ СЯ Ж Міру роа ^ » ГОЛОВНО серед
вою кашталістичяоі будови і уіфаї„Ського про-
виступу на кін ширших шар,в i!lTJ с? *д ,Uu.bJZ-
робітніпші клясп, в тру того, пюд‘ ккх „£М1ІТІВ. 
як рух знизу,-що «шийно ви 0;іч„.ж)і пхіовно, по
никає, переростає організацій __________' 1 , ких промислових центрах прані того часу форму й межі, в •■ 4 ' • .„ цює серед пролетаріату в заміру того, як насінє революції!- . , п тт г. тт1 • 1 водах та фабриках Р.СД.РЛ.

з центром в Петрограді.
Таким чином, всю масову го- 

ціял-демократичну працю про
водили три, що рівнобіжно ці
нували, партійні організації, 
ріж ні своєю національною фі
зіономією. За довший час Іх-

цях союзних републик по чер- І 
зі, що встановляеть ся прези
дією LLB.K. Союза Соц. Рад.
Републик.

9. LLB.K. С.С.Р.Р. вибирає
Републик догоаф має едідую-1 ^оТма^СотаТГрюдІ 118 .Союза. Ьуджети репуб- 
чий зміст: М1Ж с,сіями мВК союза :лик * ,х "РибУ™°»1й ' в«ат'

“Російська Соціалістична Фе )о п ія ав.К. Союза Іі03'* ча™ні ^влюють ся 
яеративна Совітська Републи-І Р Ре„ублик вибираєть ^ Соі03а' . Перечислене

г і прибутків і розміри прибутко- ся в складі 19 член,в, з котрих ^ ‘щ0 ^ на
Ц 01033 ви ирае ГОЛОЄ створене буджетів союзних ре- 
LLB.K. Союза — відповідно до1 . к ,. D X, публик, встановлює Ц.В.К. Со-числа союзних републик. ^

11. Виконавчим органом Ц.
В.К. Союза є Рада Народних 
Комісарів С.С.Р.Р. (Раднарком 
Союза), котра вибираєть ся Ц,:
В.К. Союза на час повновла- ! 
стий останного, в складі: Го
лови

: находив ся в руках антаит-

ка (Р.С.Ф.С.Р.), Українська Со 
ціялктична Радянська Репуб- 
аика (У.С.Р.Р.), Ьиоруська Со 
ціяяїстнчна Радянська Репуб- 
яика (Б.С.Р.Р.) і Закавказька 
С о ціялктична Федеративна Ра 
дянська Република (Грузія, А- 
зербайджаи і Вірменія) скла
дають сей союзний договір 
про обєднане в одну союзну 
державу — “Союз Соціалістич
них Радянських Републик" — 
на таких основах:

ної пропаганди в столицях і 
по великих центрах починає 
рясно сходити аа періферії, со- 
ціялдеиократам доводить ся,

м

Ради Народних Комісарів Француські імперіалісти спо- сти. З зростом важкої проми- 
Союза, Заступників Голови, внили вже свої погрози, якими словости зростала й німецька" 
народного комісара закордон- вони від кількох місяців за- торговля а через те збільшу- 

справ, народного комісара страшува.ти Німеччину і Ан- вались імперіялїстичні апетити 
військовик і морських справ, глїю. Після парижської кон- німецької буржуазії. При самім 
народного комісара зовнїшної; ференції, яка відбулась в пер- кінці минулого столїтя нїме- 
торговлї, нар. комісара комуні-! ших днях січня та на якій на- цький капітал настільки поріс 
каїїії (шляхів), нар. комісара ступив явний розрив поміж в пірс, що почав вже підго- 
почт і телеграфів, нар. коміса- французькими та англійськими товлятись до вирваня з рук Ан 
ра робітничо-селянської інспек! імперіялїстами, Франція обса- глїї гегемонії над Европою і 
ції, Голови Висшої Ради Народ- дила своїми військами Рур- для того почав він з великим 
ного Господарства, нар. комі- ський басейн — серце німець- поспіхом сЙброювати ся на су- 
сара праці, нар. комісара про- кої вуглевої та сталевої про- ші й на морю. Англійські вели-

мисловости. Сей дуже ризи- кі промисловці та банкирі 
І повний крок Франції вважаєть зрозуміли в чім діло і ско
си пресою всего світа яко йріз- ренько перемінили свою по.тї- 
ний заповіт нової світової різ- тику. Придержуючись своєї 
ні. Рурський басейн сам по со- старої тактики, нацькували на 
бі се невеличка територія, зав- свого небезпечного конкурен

та всіх його сусідів. Англія по
чала збирати кого тільки вда
лось до походу проти Німеч
чини. Для тої мети можна було 
вжити і Францію, бо вона зі 
своєю слабше розвиненою про 
мисловістю була для Англії 
менше небезпечна чим Нїмеч-

хоч-не хоч, наражати ся на о- 
еоблпвостн в становищі поне
волених шарів населеня в тій 
чи нншій місцевеє ти.

Так у середіші 90-пх )юків 
виникає загальний єврейський 
робітничий союз в Литві і у 
Польщі, “Бунд”, що вважає се
бе за частину єдиного цілого 
загальнороеійеького ]юбітннчо- 
го руху На першім зїздї Р.С. 
ДРЛ. "Бунд” увійшов у неї, 
як автономна організація, але 
на 2-м зїздї 1902 р. поміж 
“Бундом" і Р.С.Д.Р.П. став ся 
розрив на ґрунті ппетавлеппх 
“Бундом” у своїй програмі на
ціональних вимог і федератив
ної будови партії. Національ
ні вимоги “Бунда” виявились 
в тім, що всупереч поглядові 
партії, що обстоювала терито
ріальний приціп (державний, 
краєвпй ) організації, він обсто
ював “національно культурну” 
автономію, національний прин
ці п організації пролетаріату і 
організаційний февдалїзм, іцо 
спираєть ся на національнім 
нрннціпі організації.

Після розрішу з партією, 
“Бунд” робить ся юридично са
мостійним і переносить район 
своєї діяльносте з Польщі й 
Литви на Україну. "За аре
ну для діяльності! “Бунда” 
може й має бути перший -ліп
ший куток в Росії, де є єврей
ський пролетаріат”. Так фор
мував на своїм 4-м зїздї “Бунд” 
новий поворот у своїй історії.

З тої пори “Бунд” робить ся 
сильним чинником масового ре
волюційного руху на Україні, 
бо опріч Литви й Польщі не

1) До компетенції Союза 
Соц. Рад. Републик — в Особі 
його найвисших органів — на
лежить: а) репрезентоване Со
юза в міжнародних зносинах; 
б) зміна зовнішних кордонів 
Союза; в) укладене договорів 
про принятє до Союза’ нових 
републик; г) проголошене вій
ни І заключене мира; д) пере
ведене зовнішних державних 
позичок; е) ратифіковане між
народних договорів; ж) встано
влене ОСНОВ ЗОВНІШНІЇ І внутрі
шнє! торговці; з) встановлене 
основ загального плину всего 
народного господарства Союза 
а також укладене концесійних 
договорів; і) регульоване гран 
спортної і почтово-телеграфіч- 
ної сіїрави; к) встановлене ос
нов організації збройних сил 
Союза Соц. Рад. Републик; л) 
затверджене єдиного держав
ного буджету С.С.Р.Р., вста
новлене монетної, грошевої і 
кредитової системи, а також 
системи загальносоюзних, ре- 
публиканських і місцевих по
датків; м) встановлене загаль
них засад земельного устрою і 
землекористуваня, а також ко- 
ристуваня богацтвами в лоні 
землі, лісами і водами по ці
лій території Союза; н) загаль
не союзне законодавство про 
переселене ; о) встановлене ос
нов організації суду і ведене 
судового процесу, а також гро 
малайського і карного союзно
го законодавства; п) встанов
лене основних законів про 
працю; р) встановлене загаль
них підвалин народної освіти ; 
с) встановлене загальних захо
дів в царині охорони народно
го здоровля; т) встановлене си 
стеми міри Та ваги; у) органі
зація загальносоюзної системи; 
ф) основне законодавство в 
царині союзного громадянства 
і прав чужинців; х) право за
гальної амнестії; ц) скасоване 
постанов Зїздів Рад, Централь 
них Виконавчих Комітетів і 
Рад. Народних Комісарів Союз
них Републик, що нарушують 
союзний договір.

2. Верховним органом пласти 
Союза Соц. Рад. Републик е: 
-Зізд Рад Союза Соц. Рад. Ре
публик, а в часі поміж Зіздами 
— Центральний Виконавчий 
Комітет С.С.Р.Р.

3. Зїзд Рад С.С.Р.Р. склада
єте ся з представників город- 
ських (мінських) рад — з роз
рахунку 1 депутат на 25.000 ви
борців — і представників гу
берніальних зіздів рад р*'' з 
розрахунку 1 депутат на 125,- 
000 мешканців.

4. Делегати на Зізд Рад С.С. 
Р.Р. вибирають ся на губерні
альних з із дах рад.

5. Чергові Зіздн Рад С.С.Р.Р. 
скликають ся Ц.В.К. С.С.Р.Р. о- 
дан раз на рік; надзвичайні 
зіадм скликають ся Ц.В.К. СС. 
Р.Р. по йолі власній постанові 
або по вимозі не менше як

них

ньої рівнобіжної роботі! були 
ріжні, численні спроби обєдна- 
ти їхню працю організаційно, 
але майже без ніякого успіху.

Беї три організації однаково 
слабували на спадщину цар
ського режіму: хороб.іншій на
ціоналізм, на обоиільне недові
р«.довольчнх справ, народного 

комісара фінансів. Тілько великі, історичні мо
менти обєдпупалн роботу трох 
партій на Україні в величез
ний реваїюційний струмінь, 
збиваючи з ніг гндру царської 
самодсржавноста.

Ми не ротілядаємо історії 
“Бунда” па Україні, не зважа
ючи на його величезну ролю в 
історії революційного руху на 
Україні, бо самостійної ролї 
“Бунд” не відогравав і не відо- 
грає. Проте ми можемо відда
ти кілька уваг иншим, з дозво
лу сказати, "марксівським” єв
рейським організаціям, як от 
“Сописти-соціялїста” або "ГІо- 
але-Ціои”. Незначні організа
ції єврейського міщанства, не
значні проводирі, незначні 
справи.

Для того, щоб зазнайомити 
ся з історією Р.УЛ. треба ви
вчити дві стихії робітничого 
руху на Україні. Р.С.Д.Р.П. 
і У.С.Д.Р.П. в їхнім послідов
нім розвою, в їхніх у хилених, 
опортунізмі й росколах, не за
буваючи, що історія Р.С.Д.Р.П. 
па Україні се до 1912 року пе
реважно історія її меншовиць
кої, опортуністичної частини.

І'ті ч Черкаський.

Що буде дальше?
12. З метою зміцненя рево- 

люційноїуїзаконности на тери
торії Союза Соц. Рад. Репуб
лик і обєднаяя зусиль союзних' 
републик по боротьбі з контр- більшки одного схино-гали- 
' 1 ' цького повіту. Після першої

світової війни великі європей
ські грабіжники та їх прихво
стні, як Франція, Італія, Поль-

За останні дні Франція заня- 
ла не тільки копальні вугля 
Рурськог&’басейну, але посу
нулась ще дальше на схід, за
бираючи в свої руки майже 
всю надренську німецьку про» 
мисловість. Маючи німецьке 
вутле і німецьку промисло
вість до своїх послуг, францу
ські імперіалісти зможуть в 
короткому часі підготовити 
всьо необхідне для поваленя 
англійської гегемонії над Ев
ропою. Англійський капітал, 
не бажаючи дати собі вирвати 
з рук тої гегемонії', мусить за
раз же заставити Францію 
відмовити ся від здїйсненя сво
їх плинів, то значить, забрати 
назад свої війська з правого 
берега Рену. Поскільки англій
ським дипльоматам не вдасть 
ся зробити сего мирним шля
хом, то здаєть ся, що тоді Ан
глія погодить ся з Туреччино- 
ю і передасть всю ту справу до 
рук своїх генералів. Франк
ська буржуазія покищо не 
зраджує найменшої охоти для 
того, щоби завернути з тої до
роги, якою пустилась вона іти. 
Бо Франція скоро не найде та
кої другої нагоди для здїйсне
ня своїх імперіалістичних на
мірів, як тепер. Тому то давна 
суперечність інтересів капіта
лістичної Англії і Франції мо
же з приводу окупації Рурсько 
го басейну дуже легко, приве
сти до нової світової катастро
фи. Вибух1 нової війни може 
наступити тільки тоді, коли 
англійським та француським 
капіталістам вдасть ся спопу
ляризувати серед своїх робіт
ничих мас “високо-культурні" І 
та инші “демократичні” кличі, 
під якими заставлять вони ті 
маси класти свої голови за вла 
стиві ітереси лондонської і пз- 
рижської біржі. Німецькі капі
талісти відограють в тій війні 
тільки таку ролю, яку подик
тує їм Лондон.

революцією,
при ЦВ.К. С.С.Р.Р. Верховний 
Суд з функціями верховної су
дової контролі, — а при Раді ,
Народних Комісарів Союза -|ща ■ Р™я, захопили в сто 
обеднаний орган Державного ; Раз більше чужих _ простор.в,

чим Рурський басейн, та проте

засновуєте ся

Політичного Управлїня, голова.
п ,, V нікому й не снилось кричатикотрого входить в Р.Н.К. Сою- - „про нову світову війну. Вся

чина.
Коли Англії вдалось у світо

вій війні таким великим кош
том розбити Німеччину, пер
шим ії завданєм було знищити 
ту господарську базу, на якій 
опирала ся вся сила імперіялїс- 
тичної Німеччини. Другим її 
завданєм було відділити аль- 
зацську зелїзну руду від рур
ського вугля так, щоби та те
риторія в цілосте не належала 
ні до Німеччини, нї до Франції. 
І так на підставі Версальського 
договору Франція одержала 
зелїзну руду, а при Німеччині 
залишились копальні' коксово
го вугля.

за з правом дорадчого голосу. суть справи лежить в тому, що 
ті простори не мали для світо
вого капіталу того величезно
го значіня, що його має Рур- 

переводять ся в жите безпосе- ськид басейн. На невеличкій 
редно на всій території Союза. ТЄрИТОрії Рурського басейну 

14. Декрети і постанови Ц.В. перехрещують ся інтереси ан- 
К. і Раднаркому Союза друку- глїйських та француських ве- 
ють ся на мовах, які є загаль- ликих промисловців і банко
во вживані в союзних републи- 
ках (російській, українській,
білоруській, грузинській, вір- де до нового проливу крови. 
менській, тюркській).

13. Декрети і постанови Рад
наркому С.С.Р.Р. обовязкові 
для всіх союзних републик і

вих королів і суперечність їх
ніх інтересів неминучо приве-

Сулеречність англїйсько-фран- 
цуського капіталу.15. Центральні Виконавчі Ko 

мітити Союзних Републик о- 
протестовують декрети і по
станови Раднаркому Союза 
перед президією Ц.В.К. С.С.Р. 
Р„ не припиняючи виконаня їх.

16. Постанови і розпорядже- 
ня Р.Н.К. Союза Соц. Рад. Ре
публик можуть бути скасова
ні тільки Ц.В.К. С.С.Р.Р., його 
президією; розпорядженя-ж о- 
кремих Народних Комісарів С. 
С.Р.Р. можуть бути скасовані 
Ц.В.К. С.С.Р.Р., його президі
єю і Раднаркомом Союза. <

Вже від півтора столїтя по
між англійським та францу- Безпосередні, причина занятя 
ським капіталом ведеть ся зав- Рурського басейну,
зята боротьба за захоплене в
свої руки всіх впливів над ев- Француський капітал, всту- 
ропейським суходолом. Инші лаючи в світову війну, мав теж 
європейські держави грали в і свої власні пляни. Німецька 
тій боротьбі тільки таку ролю, І промисловість, яка була для 
яку призначив їм англійський англійської покищо тільки по- 
капітал, який мав завжди інї- важною конкуренткою, та са- 
ційтиву в своїх руках. Почав- ма промисловість вже дусила 
ши від Великої Французької слабшу, французьку. Тому то 
Революції аж до франко-пру- французький капітал, бажаю-

17. Розпорядженя Народний; ської війни 1871 року, Англія чи стати першорядним світо-
Комісарів С.С.Р.Р. можуть бу- вміла нацьковувати по черзі вим чинником, мусів теж в пер 
ти припинені Центр. Вик. Ko-;то Німеччину, то Австрію, то шу чергу знищити німецьке 
мітетами або президіями Ц.В. Італію або Голнндію до війни господарство. Осягнувши се 
К. союзних републик тільки у проти Франції, щоби таким ро через Версальський договір, 
виключних випадках, коли да- бом постійно ослаблювати її француський капітал тим ще 
не розпорядженє явно не від-1 сили і тим самим запевнити со- не вдоволив ся. Йому прига- 
повідає постановам- Раднарко- бі перше місце. Завданєм ан- дав ся заповіт його дїдів, а і- 
му або Ц.В.К. С.С.Р.Р. Про спи - 1глїйської дипльоматії було менно: добути гегемонію в Ев- 
ненє розпорядниця Ц.В.К. або розділити політичним кордо- ропі через знищене Англії. Я- 
презндія Ц,В4б|>Ж)к>зних репу- ; ном промислово високо розви- кимй шляхами належало би 
блик негайно^ГОйдомляє Раду нені простори північної Фран- йти, щоби осягнути сю благо- 
Народних Комісарів С.С.Р.Р. і ції і південної Бельгії та глядї- родну мету, се показала вже 
відповідного Народного Ko- ти за тим, щоби вуглеві та зе- історія Німеччини за о етапних 
місара С.С.Р.Р. '“Ч лині терени північно-східної трийцнть—сорок років. Треба

18. В склад Ради Народних Франції і західної Німеччини було розвинути французьку \ 
Комісарів союзних републик були розрізані на дві частини важку промисловість, яка мо- 
входять: Голова Ради Народ- та щоби вони ніколи не попа- гла би побивати англійську, а

Комісарів, Заступники Го- ли в одні руки. Сї простори, для того треба окрім Альзації; 
лови, Голова Висшої Ради На- обеднані в одну господарчу і Льотарингії мати ще й Рур- ; 
родного Господарства, народ- цілість, були би страшною за- ський басейн. Окрім коксового 
ний комісар земельних справ, грозою для англійської важ- вугля, без якого немислимий 
нар. комісар продовольчих кої промисловосте, яка була розвиток важкої промислово- 

комісар фінансів, підставою англійської перева- сти, Рурський басейн має ще й
наймодернїйше улаштовані ста 
леві заводи, тільки треба їх за
ставити працювати по плянам 
французьких -імперіялїстів.

СЕ є властиві, велико-імпері- 
ялїстичні пляни сучасної капі
талістичної Франції. . Одною з 
перших передумов для здїй
сненя тих плинів е заняте Рур
ського басейну.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МІСЯЦЬ РОБІТНИЧОГО ЗАПО- 
МОГОВОГО ТОВАРИСТВА В КАНАДІ.

Головний Заряд Робітничого Запомогового Товаргіства 
ухвалив на своїм заеїданю, щоби ще сеї зими присвятити один 
місяць організаційній кампани Робітничого Запомогового То
вариства в Канаді. Сим місяцем має бути місяць від 15. люто-Е 
го до 15. марта 1923 р.

Головний заряд Р. 3. Т., який істнуе при Укр. Роб. Домі 
в Вінніпегу, взиває всі філії, відділи і товариства Стоваришепя 
Укр. Роб. Дім, як також відділи У.С. Р.П.К. взятись в місяцю 
від 15. лютого до 15. марта за організацію Робітничого Запо
могового Товариства в Канаді.

Протягом сего місяця філії, відділи і товариства в кождій 
місцевости повинні скликати ряд масових робітничих мітінґів 
і на тих мітінґах бесідники повинні пояснити робітникам і ро
бітницям значінє Р. 3. Т.

В місяцю від 15. лютого до 15. марта філії і відділи повин
ні у строїти ряд лекцій, концерт-мітінґів і представлень і на них 
говорити про Р.З.Т. та старати ся заснувати відділи Р.З.Т. в 
своїх місцевостях і’на сих підприємствах придбати фонди для4* 
перших відділових розходів в звязи з заснованєм відділів Р.З.Т.

Протягом місяця від 15. лютого до 15. марта кождий член 
Р.З.Т. повинен придбати ще одного члена до Робітничого За
помогового Товариства, памятаючи, що чим більше в органі
зації членів, тим більше фондів, а чим більше фондів, тим біль
шу запомогу дістан'е член в случаю якогось випадку.

Ті філії і відділи, які не отримали ще статута Р.З.Т., повин
ні сейчас же написати за ним до У.Р.Д. в Вінніпегу, як також 

і написати за. аплікаціями. Поясненя як організувати відділи 
Р.З.Т. були давнїйше розіслані філіям і відділам, а если хто 

; з них ще такого не отримав, то може сейчас же Написати.
Памятайте, товариші, що поки робітник здоровий, він по-

1 Осип Іванович.

НОВА КОМЕЛЯ!них

Вже вийшла з друку і прог 
даєте ся дуже гарна коме

дія в трох діях Стен-а 
Зан-oro л. н.

Z

справ, нар, 
нар. комісар праці, нар. комі- ги * Европі. 
cap внутрішних справ, нар. ко
місар юстиції, нар. комісар ро
бітничо-селянської інспекції, !

винен думати про те, що колись може з ним трапитись тяжкий 
випадок, або слабість. Здоровий робітник має товаришів, а 
хорий або покалічений не має. його тоді всі цурають ся, йо
му приходить ся жебрати в найблизших товаришів. А коли 
він стане членом Робітничого Запомогового Товариства, то 

, підчас тяжкого випадку або слабосте, воно буде для него най- 
I кращим товаришем, до якого він не піде жебрати, але яке на- 
1 лежно поможе йому в тяжкій хвилині, а еїмї його поможе в ра
зі його смерти.

Крім того Р.З.Т. буде вести широку просвітку роботу серед 
своїх членів і серед робітництва взагалі, бо Робітниче Запомо- 
гове Товариство в Канаді не буде організацією буржуазною, 
але робітничою, бо членом Р.З.Т. може бути тільки робітник 
і робітниця.

Тож постарайтесь, товариші, протягом висіле згаданого 
місяця створите відділи Робі півчого Запомогового Товари
ства по цілій Канаді!

Німецький імперіалізм.
ЯК СВІТ ПІШОВ 
ДОГОРИ НОГАМИ

двох союзних републик.
6. ЗЬдТ’ад Союза Соц. Рад.

Републик вибирає LLB.K. з 
представників союзних репуб
лик — пропорціонально до на
селена кождої, всього в числі 
ЗП членів.

7. Чергові сесії LLB.K. С.С.Р.
Р. скликають ся три рази на 
рік. Надзвичайні сесії склика-

постанові президії * морська* справ, зовнїшної 
торговії, шляхів і почт та те
леграфів. /

Після побідної війни в 1871 
нар. комісар освіти, нар. комі- рОЦ| Пруси забрали у Франції 
cap охорони здоровля, нар. ко- Ддьзацію і Льотарингію і в ку- 
місар соціального забезпече- nj 3 тим єдині на ті часи ко
ня, нар. комісар національних пальнї зелїзної руди в північ- 
справ, а також — з правом до- Но-східній частині Франції, 
радчого голосу входять улов- Обєднане альзацської зелїзної 
поважені наркоматів Союза: руди з коксуючим вуглем Рур- 
закордонмих справ, військових

Надаєте ся до вистави на
віть на малих сценах. Спе- 
піяльних декорацій не ви
магає. Ціна 25 центів.Тайни буржуазної дипльоматії

ського басейну дало Німеччині 
можливість в короткому часі Францу ська дипльоматія ро- 
ро з ви куте свою надренську зуміла, що занимаючи, Рур- 
важку промисловість до тої мі- ський басейн, награфите на о- ; 
ри, що вона почала поважно пір з німецького й англїйсько- 
загрожувати своїй конкурент- го боку. Обезброєна Німеччи
ні — англійській промислово- • на не могла ставити ніякого '

Замовленя слати до:
Ukrainian Labor Hews

Cor. Pritchard A McGregor 
Winnipeg, Man.

ЮТЬ CS BO
Ц.В.К. Союза або по вимозі 
Ради Нар. Комісарів Союза 
Соц. Рад. Републик а також 
Ц.В.К. одної з союзнім репуб-

19. Висим Рада Народного 
Господарства і Народні Комі
саріати: продовольчих справ. Головний Заряд РЗ.Т.лик.
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